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Nous vous remercions d'avoir acheté ce produit. Nous vous conseillons de lire attentivement la notice
d'installation, d'utilisation et d’entretien. Nous avons congu ce produit pour vous apporter entiére
satisfaction.

Sivous avez besoin d'aide I'équipe d

magasin est a votre disposition pour vous

Le agradecemos haber comprado este producto. Le recomendamos leer atentamente el manual de
instalacion, uso y mantenimiento. Este producto ha sido disefiado para proporcionarle plena
satisfaccion.

Si necesita alguna ayuda, el p | de la tienda estard a

icion para guiarle.

ia por loal | de instalacao, utilizagdo
e manutengao com atencao. Criamos este produto para sua completa satisfacao.
Se precisar de ajuda, a equipa da sua loja esta a sua disposigao para o acompanhar.

Grazie per aver acquistato questo prodotto. Vi raccomandiamo di leggere attentamente il manuale di
installazione, utilizzo e manutenzione. Questo prodotto & stato progettato per offrirvi la massima
soddisfazione.

Perri assistenza, il pe le del punto vendit

éavostra di

Euyapiotobpe ya v ayopé cag autou Tou mpoidvrog . Zag
oBnyieg ykata Xpiiong i

Kavomoinon.

Av xperaleote BoriBeia, n opdda Tou katacTipaToC amd To omoio ayopdsate To mpoidv sivar ot 81dzor) cag

va diaBaoere dTig

QUTO TOTIPOIGY yia va cag mpoopépet mhrjpn

Dzigkujemy za zakup produktu firmy. Zalecamy, aby uwainie przeczyta¢ instrukge instalacji,
uzytkowania i konserwagji. Ten produkt marki zaprojektowali$my, aby spetni¢ wszystkie Paistwa
oczekiwania.

W razie potrzeby pracownicy sklepu stuza Paristwu pomoca i s do Paristwa dyspozydji.

Jlakyemo Bam 3a MOKYNKy uboro Bupoby. Mu pagumo Bam yBaXHO MpouMTaTH iHCTPYKUIi 3
i Ta i Mn ueit BUpi6 na Toro, wo6

BiH NPUHOCHB BaM 3a/40BONIEHHS.

fAKuyo Bam noTpi6Ha Aonomora, CNiBPOGITHUKN BaLLOro MarasuHy roToBi 4ONOMOrTH BaM

Va multumim pentru achizitionarea acestui produs . V sfatuim sé cititi cu atentie instructiunile de
instalare, de utilizare si de intretinere. Am conceput acest produs pentru a va furniza satisfactie totala.
" P

Daca aveti nevoie de ajutor, echipa inului d pi dispoziti a pentru a va asista.

Thank you for purchasing this product. We recommend that you read the installation, user and
i i ions carefully. We h: igned this product to ensure your complete satisfaction.
If you require assistance, the team at your retailer is on hand to help you.

k Py
/ N
O6MM Pz
/v/ O4MM PH2 f
Rl
=]
\_ Y,
3

O
®
®

Attention danger / Atencion: Peligro / Atencao perigo / Attenzione pericolo/ Mpocoyr kiviuvog /

Uwaga niebezpieczenstwo /Brumanue! Onacro! / Abaiinanpi3, kayinTi/ Yearal He6esneuro! / Atentie, pericol /

Perigo de precaucdo/Caution danger

Hors tension / Apagado / Desligado da alimentagéo / Fuori tensione / Extd¢ tdong / Odtaczenie zasilania /

He noa Hanpaxetuen / KyarTbl ewipy / He nig anpyroto / Scoatere de sub tensiune / Desligar / Power off

Mise sous tension / Puesta en tension / Ligacdo da alimentagéo / Messo sotto tensione /
ivbeoan e To nhektpiko diktuo / Whaczenie zasilania / Bkntoyete nog HanpsxeHue /
Kyatto ketepy/ Min'ennanna nig vanpyry / Punere sub tensiune / Energizar / Power up

Incorrect / Incorrecto / Incorrecto / Errato / AdBog / Zle / HenpasunbHblit /
Nlypbic emec/HenpasunbHo / Incorect /Incorreto/ Incorrect

O Correct / Correcto / Correcto / Corretto / Xwotd / Dobrze / MpaBunbHblit /

Nlypoic/TipasunsHo / Corect /Correto/ Correct

FR: Mentions Légales & Consignes de Sécurité / ES: Instrucciones Legales y de Sequridad /

PT: Avisos Legais e instrugdes de Sequranca / IT: Istruzioni Legali e di Sicurezza /

EL: Nopiko onpeiwpa kat odnyiec aopaleia / PL: Uwagi Prawne i Instrukcja Bezpieczeristwa /
UA: KepiBruutso 3 Texwiku / RO: Manual privind siguranta

EN: Legal & Safety Instructions

(522

FR: Montage / ES: Montaje / PT: Montagem / IT: Montaggio / EL: Zuvappo\éynon /
N.‘} PL:Montaz/ UA: 36ipka / RO: Montaj /
EN: Assembly
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FR: Utilisation / ES: Utilizacidn /PT: Utilizacao / IT: Uso / EL: Xprijon /
PL: Uzytkowanie / UA: Bukopuctanus / RO: Utilizare /
EN: Use

(D@r>27

PICTOGRAMMES D’AVERTISSEMENT

(T Lisez Igs instructions
attentivement.

CONSIGNES GENERALES DE SECURITE

Tenir I'appareil hors de la portée des enfants et des personnes non autorisées.
Vérifie que spécifications électriques de ce luminaire sont compatibles avec votre
installation.

ﬁ Pour un usage intérieur uniquement.
IE‘ Classe de protection ||

REGLES SPECIFIQUES EN MATIERE DE SECURITE

Cette lampe doit étre utilisée avec I'alimentation spécifique correspondante.
PROTECTION DE L'ENVIRONNEMENT

déchets ménagers. lls doivent étre remis a un centre de collecte communal pour
y étre éliminés d'une fagon respectueuse de I'environnement conformément aux
réglementations locales. Contactez les autorités locales ou votre revendeur pour

B hienir des conseils sur le recyclage. Lemballage est recyclable.Eliminez
I'emballage d’'une manlére respectueuse de I'environnement et donnez-le au
service de collecte pour les matiéres recyclables.

E\/ N\ ATTENTION! Les produits électriques ne doivent pas étre jetés avec les
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SPECIFICATIONS DE L'APPAREIL

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES
Référence fournisseur T068-D08K1-BN1 T068-DO8K1-WN1
Tension nominale 220-240V~
Courant nominal <0.06A
Facteur de puissance >05
Fréquence nominale 50/60Hz
Puissance nominale 8.8W
Température ambiante 40C
Classe de protection Il
Indice de protection IP P20

ENTRETIEN / NETTOYAGE

Débranchez I'appareil avant de I'entretenir ou de le nettoyer.
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La source lumineuse et e systéme de commande de ce luminaire ne sont pas remplagables ;

lorsque la source lumineuse atteint sa fin de vie, tout le luminaire doit étre remplacé.

(e produit contient une source lumineuse de classe d'efficacité énergétique <D> (EU) 2019/2015

PICTOGRAMAS DE ADVERTENCIA

Lea atentamente
(L] | seaatentar
las instrucciones.

GENERALES DE SEGURIDAD

Mantenga el aparato fuera del alcance de los nifios y de las personas no autorizadas.
Verifique que las especificaciones eléctricas de esta luminaria son compatibles con su
instalacion.

ﬁ Para un uso interno exclusivamente.
@ (lase de proteccion 1t

REGLAS ESPECIFICAS EN MATERIA DE SEGURIDAD

Esta ldmpara debeser utilizada con la alimentacién especifica correspondiente.

PROTECCION DEL MEDIO AMBIENTE

desechos domésticos. Deben ser depositados en un centro de recogida local para
ser eliminados mediante un procedimiento respetuoso del medio ambiente de
conformidad con los reglamentos locales. Contacte con las autoridades locales o
el vendedor para obtener consejos de reciclaje. EL embalaje de este producto es
reciclable. Elimine el embalaje de manera respetuosa del medio ambiente y
depositelo en un punto de recogida para materias reciclables.

ﬁ /N ATENCION! los productos eléctricos no deben ser echados con los

ESPECIFICACIONES DEL APARATO

CARACTERISTICAS TECNICAS
Referencia fabricante T068-DO8K1-BN1 T068-DO8K1-WN1
Tension nominal 220-240V~
Corriente nominal <0.06A
Factor de potencia >0.5
Frecuencia nominal 50/60Hz
Potencia nominal 8.8W
Temperatura ambiental 40C
Clase de proteccién Il
Nimero [P 1P20

MANTENIMIENTO / LIMPIEZA

Desconecte el aparato antes de efectuar cualquier operacion de mantenimiento o de limpieza.
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Nila fuente luminica ni el mecanismo de control de esta luminaria son reemplazables.

Cuando acabe la vida util de la fuente luminica, se deberd sustituir toda la luminaria.

Este producto contiene una fuente luminica de eficiencia energética clase <D> (EU) 2019/2015
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SIMBOLOS DE AVISO

Ty |Leiaasinstrugoes
] atentamente.

INSTRUCOES GERAIS DE SEGURANCA

Manter o aparelho fora do alcance das crianqas e das pessoas nao autorizadas.
Verifique se as especificacdes elétricas desta lumindria sdo compativeis com a
sua instalacdo.

REGRAS ESPECIFICAS DE SEGURANCA

Esta lampada tem de ser utilizada com a fonte de alimentacdo especifica
correspondente.

PROTECAO AMBIENTAL

com os residuos domésticos. Devem ser entregues num ponto de recolha para
serem eliminados de forma ecoldgica, em conformidade com os regulamentos
locais. Contacte as autoridades locais ou o seu distribuidor para obter conselhos
sobre reciclagem. O material da embalagem é reciclavel. Elimine a embalagem
de forma ecoldgica e entregue-a no servico de recolha de materiais reciclaveis.

K /A CUIDADO! 05 produtos elétricos néo podem ser eliminados juntamente

ESPECIFICACOES DO APARELHO

CARACTERISTICAS TECNICAS
Referéncia fornecedor T068-DO8K1-BN1 T068-D08K1-WN1
Tenséo nominal 220-240V~
Corrente nominal <0.06A
Fator de poténcia >0.5
Frequéncia nominal 50/60Hz
Poténcia nominal 8.8W
Temperatura ambiente 40C
(lasse de Protecio Il
Numero [P 1P20

MANUTENGAQ / LIMPEZA

Desligue a corrente elétrica antes da realizagao de trabalhos de manutengdo ou limpeza.

A fonte luminosa e o dispositivo de controlo desta luminéria ndo sdo substituiveis;
quando a fonte luminosa chegar ao fim da sua vida util, toda a lumindria devera ser
substituida.

Este produto contém uma fonte luminosa de classe de eficiéncia energética <D> (EU) 2019/2015

SIMBOLI D’AVVERTENZA

(T} leggereattentamente
L le istruzioni.

ISTRUZIONI GENERALI DI SICUREZZA

Tenere |'apparecchio al di fuori della portata di bambini e persone non autorizzate.
Assicurarsi che le specifiche elettriche della lampada siano compatibili con il
vostro impianto elettrico.

ﬁ Esclusivamente per uso interno.
IEI (lasse di protezione i

REGOLE SPECIFICHE DI SICUREZZA

La lampada deve essere alimentata in elettricita come specificato.

PROTEZIONE DELLAMBIENTE

/N ATTENZIONE! | prodotti elettrici non devono essere gettati con i rifiuti
domestici. Essi devono essere portati al sito di raccolta comunale per uno
smaltimento ecologico in conformita alle normative locali. Contattate le autorita
locali o il vostro rivenditore per avere dei consigli sul riciclaggio. Il materiale
d'imballaggio & riciclabile. Smaltite Iimballaggio in maniera ecocompatibile e
portatelo al servizio di raccolta del materiale riciclabile.
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SPECIFICHE DELL'APPARECCHIATURA

CARATTERISTICHE TECNICHE
Rif Fornitore T068-D0BK1-BN1 T068-DOBK1-WN1
Tensione nominale 220-240V~
Corrente nominale <0.06A
Fattore di potenza >0.5
Frequenza nominale 50/60Hz
Potenza nominale 8.8W
Temperatura ambiente 40C
(lasse di protezione I
Number IP 1P20

MANUTENZIONE / PULIZIA

Scollegare dalla rete elettrica prima di effettuare la manutenzione o la pulizia.

41N

La sorgente luminosa e I'alimentatore di questo apparecchio di illuminazione non sono sostituibili;
quando la sorgente luminosa esaurisce la propria durata, l'intero apparecchio di illuminazione deve

essere sostituito.

Questo prodotto contiene una sorgente luminosa con classe di efficienza energetica <D> (EU) 2019/2015

MPOEIAOMOIHTIKA ZYMBOAA

Niadote mpooekTIKG
I!LQ T odnyiec.

TENIKEZ OAHTIEZ AZQAAEIAX

Ouhdooete T ouokeun pakpld amé maidid kat pn eouolodotpéva dropa.

EAéy€te edv ol nhekTpIKéC Mpodlaypagéc autol Tou YWTIOTIKOU €ival oupPatég
JE TV eyKaTdoTaon oa.

ﬁ T eowtepIKr Xprion povo.
IE‘ Katnyopia mpoataciag 1

LYTKEKPIMENOI KANONEZ AZOAAEIAX

Aut n Ndpma mpémet va xpnotpomoleitat pe T €18IKA Slapoppwpévn
Tpogodooia pedpatog.

MEPIBAANONTIKH NPOXTAZIA

ouMoyR¢ yia améppiyn GINKR Tpog To mepIBANoV oUPQWVa pE TOUG TOMKOUG
KavoviopoUg. EmKowvioTe e TIG TOMIKEC apyEC I e TOUC KaToXoug amoBepdtwv
yla oupBoulég oXeTIKd pe T avakOkAwan. Ta uNikd ouoKevaoiag Tov mPoiovTog
eival avakukhaotpa. Amoppiyte T ouokevaoia e QINKO TPog To MepIBAMov
TPOTO Kat MApASWOTE TV 0TNV VTN peaia GUANOYRG AVAKUKAWGIHWY UNKGV.

/\ TIPOXOXH! Ta n\ekpikd mpoiovta Sev mpémet va amoppintovtat pali pe
Ta olklakd amoppippata. Mpémel va petagepBolv oe éva KowoTikd onpieio
|
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MPOAIATPAOEE XYIKEYHX
TEXNIKA XAPAKTHPIZTIKA
o1 X
Ap'nggg;ggggf’“ T068-DO8K1-BN1 T068-DO8K1-WN1
OvopaoTiki Tdon 220-240V~
OvopaoTikd pevpa <0.06A
TuvteheoTrig Loybog >0.5
OvopaoTiki ouxvétTa 50/60Hz
OvopaoTkn 1oX0¢ 8.8W
Oeppokpaoia mepipaiovtog 40C
Katnyopia mpootaoiac Il
ApiBpac Sieboig 1P20
nipootasiag IP

LYNTHPHZH / KAGAPIZMOZ

Anoouvbéete amd TV KevTpIkR Tapoyr peVHATOC MWV amd T GuvtApnon f Tov kabaplopo.
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H pwtewi myn Kat o pnxaviopoc eAéyxou autou Tov ToTiKoD dev avtikadiotavtal.

0tav n gwtewn myn KaAoyer v weéhpn didpketa (wic g, Ba mpémetva
avtikatagtabei oAOKANpPO TO YWTIOTIKO.

Autd To mpoidv mepiéxel myR ewTiopol pe evepyelakn anddoon Katnyopiag <D> (EU) 2019/2015
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SYMBOLE OSTRZEGAWCZE

Uwaznie przeczytac

instrukcje.

OGOLNE INSTRUKCJE BEZPIECZENSTWA

Urzadzenie nalezy umiesci¢ w miejscu niedostepnym dla dzieci i 0s6b nieuprawnionych

Sprawdzi¢, czy parametry elektryczne oprawy s3 kompatybilne z instalacja
elektryczna.

S Do uzytku wewnatrz pomieszczen.

IE‘ Klasa ochrony 1

SZCZEGOLNE ZASADY BEZPIECZENSTWA

Lampa musi by¢ zasilana ze specjalnie dopasowanego zasilacza.
OCHRONA SRODOWISKA

domowymi. Nalezy zbiera¢ je osobno i dostarcza¢ do punktéw zbierania
odpaddw przewidzianych do tego celu zgodnie z lokalnymi przepisami. Prosze
skontaktowac sie z lokalnymi wiadzami lub sprzedawca w celu uzyskania
informacji na temat recyklingu. Opakowanie nadaja sie do recyklingu.
Opakowanie wyrzuca¢ w sposob przyjazny dla Srodowiska i dostarczy¢ do do
lokalnego punktu zbiérki i recyklingu surowcow wtdérnych.

ﬁ /\ UWAGA! Urzadzenia elektryczne nie powinny by¢ wyrzucane z odpadami
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DANE TECHNICZNE URZADZENIA
DANE TECHNICZNE
Dostawca ref. T068-DO8K1-BN1 T068-D08K1-WN1
Napiecie znamionowe 220-240V~
Prad znamionowy <0.06A
Wspétczynnik mocy >0.5
Czestotliwos¢ i 50/60Hz
Moc znamionowa 8.8W
Temperatura otoczenia 0C
Klasa ochrony Il
Numer [P 1P20

KONSERWACJA / CZYSZCZENE
dtaczyc od zasilania przed przystapieniem do czynnosci konserwacyjnych lub czyszczenia.
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Irédto swiatta oraz ukfad sterowania oprawy s3 niewymienialne; po zakoriczeniu
eksploatacji Zrodta Swiatta nalezy wymienic cata oprawe.

Ten produkt zawiera Zrddbo $wiatfa o Klasie efektywnosci energetycznej <D> (EU) 2019/2015

NONEPEAMXYBA/bHI CUMBOJU

[Ty O3Haitomrecs i3
THCTPYKLi€I0 yBAXKHO.

3ATAJIbHI BKA3IBKW 3 BE3MEKN

36epiralite npuctpiit nogani Big Aiteil i He ynoBHOBaXeHNX 0Ci6

llepesipTe UM CyMicHi eneKTPUYHi XapaKTepuCTUKM AAHOTO CBITUAbHUKA 3
BALLIOK YCTAHOBKOI0.

ﬁ BukopucToByBaTU TiNbKIN B NPUMILLEHHAX.

IEI Knac 3axucty I

0COB/1UBI MTPABWJIA BE3NEKU

Lla namna nosuHHa 6yTW BUKOpUCTaHAa 3i CneuianbHO BiANOBIAHUM
AXepenom X1BNEHH.

0XOPOHA HABKOJILUHbOIO CEPE[IOBULLA

/A YBATA! Enekrporexiuna NpoayKLia He NOBUHHa BUKWAATUCA Pa3oM 3

no6yToBUMM BiAX0AaMI.BOHYM NOBUHHI 6YTV 3AaHi B rPOMaACbKNIA NYHKT 360py

JNA eKONOriYHO CMIpUATAMBOI yTUAI3aLii BiANOBIAHO A0 MiCLEBUX MpaBun.
3B'AXITHCA 3 BALUMMI MiCLLEBUMM BNACTAM a0 MPOAABLIEM 3 KOHCYbTaLili no
yTunisauii. llakyBanbHuii Matepian nignarae BTOPUHHIi nepepobui. YTunisyiire
YNaKoBKy ekonoriyHo 6e3neyrum cnoco6om i nepegaiite ioro B cnyx6y 36opy
nepepobku Matepianis.
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TEXHIYHI XAPAKTEPUCTUKU NPUNALY

TEXHIYHIE XAPAKTEPUCTUKM

Homep nocrauanbhmka T068-D08K1-BN1 T068-DO8K1-WN1
Homixanbxa Hanpyra 220-240V~

Homianbhuii crpym <0.06A

KoediuieHT notyxHocri >0.5

HoMiHanbHa uacrora 50/60Hz

HomiHanbHa noyxHictb 3.8W

Temnepatypa HaBKONMLIHBOTO 0ce

Knac 3axucty Il

IP Homep 1P20

TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA / YACTKA

BUMKHITD i Mepexi nepea 06CnyroByBaHHAM a6o YNCTKOK.

AL
~ Ld
__
- ~

7 1 N

[xepeno ¢BiTna i npucTpiit ynpasniHHA LbOro CBITUNbHUKA He NIANATal0Tb 3aMiHi; nicna
3aKiHYeHHA TepMiHy Cnyx6u Axepena cBiTNa NPOBOANTHCA 3aMiHa BCbOTO CBITUAbHMKA.

L{eit Bupi6 micrumb Akepeno ceimna, o Mae knac eneproeexTugocti <D> (EU) 2019/2015

SIMBOLURI DE AVERTIZAR

Cititi instructiunile
Cu atentie.

INSTRUCTIUNI GENERALE DE SIGURANTA

Nu ldsati aparatul la indemana copiilor sau a persoanelor neautorizate
Verificati daca specificatiile electrice ale acestui corp de iluminat sunt compatibil cu instalatia
dvs.

ﬁ Numai pentru uz interior.
IE‘ (lasa de protectie I

NORME SPECIFICE DE SIGURANTA

Aceasta lampa se va folosi numai la sursa adecvaté de alimentare cu energie.

PROTECTIA MEDIULUI

se vor preda unui punct comun de colectare care protejeaza mediul, conform
normelor locale. Contactati autoritatile locale sau depozitarul pentru consiliere
privind reciclarea. Materialele de ambalare sunt reciclabile. Aruncati ambalajele
cu respectarea normelor de mediu, predandu-le la centre de colectare a
materialelor reciclabile.

E /N ATENTIE! Produsele electrice nu se vor arunca cu deseul menajer. Acestea

19
SPECIFICATIILE DISPOZITIVULUL
SPECIFICATII TEHNICE
Ref. furnizor T068-D08K1-BN1 T068-DOBK1-WN1
Tensiune nominald 220-240V~
Curent nominal <0.06A
Factor de putere >0.5
Frecventd nominala 50/60Hz
Putere nominala 8.8W
Temperatura ambientald 40C
Clasa de protectie I
Nr.IP 1P20

INTRETINERE/CURATARE
Deconectati de la sursd inainte de a efectua operatiuni de intretinere sau de curatare.
AL
~ ”
o) X5
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AN
Sursa de lumina si dispozitivul de comanda al acestui corp de iluminat nu pot fi

inlocuite; cdnd sursa de lumind ajunge la sfarsitul duratei de viatd, intrequl corp
de iluminat trebuie inlocuit.

Acest produs contine o sursa de lumind cu dlasa de eficientd energetica <D> (EU) 2019/2015
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WARNING SYMBOLS .
ES

.

IT

GENERAL SAFETY INSTRUCTIONS EL
PL

Keep device out of reach of children and unauthorised persons.
Check if the electrical specifications of this luminaire are compatible with your installation. UA

ﬁ Forindoor use only. RO
. EN
Protection class 11

SPECIFICSAFETY RULES

This lamp must be used with the specially matched power supply.

ENVIRONMENTAL PROTECTION

waste.They must be taken to a communal collecting point for enviromentally
friendly disposal in accordance with local regulations.Contact your local
authorities or stockist for advice on recycling.The packaging material is
recyclable.Dispose of the packaging in an environmentally friendly manner and
make it available for the recyclable material collection-service.

ﬁ /N CAUTION! Electrical products must not be thrown out with domestic
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APPLIANCE SPECIFICATIONS

FR
TECHNICAL CHARACTERISTICS
ES
Supplier ref T068-D08K1-BN1 T068-DO8K1-WN1
Rated voltage 220-240V~ PT
Rated current <0.06A
IT
Power factor >0.5
Rated frequenc 50/60Hz
quency EL
Rated wattage 8.8W
Ambient Temperature 40C PL
Protection class I
1P number 1P20 UA
RO
MAINTENANCE/CLEANING EN

Disconnect from the mains before maintenance or cleaning

AL
~ -
- ~
VAN
The light source and the control gear of this luminaire is not replaceable; when the
light source reaches its end of life the whole luminaire shall be replaced.

This product contains a light source of energy efficiency lass <D> (EU) 2019/2015

2

oFr

-

23

24

0.75-1.5 mm?

e N
on ON
[ ) ﬂ 1
OFF
L J
/ / \ AN

‘F. [
N s .
., .

gEEmmmEEE,y

......<30PCS

.|

0L

R

4
OFW
ON
o OF - OFiH
ol J ON
o | = I |
@ ZH KU Repeatlastsettingi
ON OoN
28
5
Reset function:
®
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